



ERRATA 001/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado da Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado do Pará – EMATER-PARÁ, torna público a presente errata do Edital nº 001/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado – PSS 001/2023, para provimento de vagas por tempo determinado para cargos de Nível Fundamental, Médio e Superior, conforme o que segue:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

No item **1.1** do edital:

Onde se lê: ... (DOE nº 35.516, de 23/08/2023) [...]

Leia-se: ... (DOE nº 35.517, de 24/08/2023) [...]

3. DAS FASES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

3.1 DA PRIMEIRA FASE: INSCRIÇÃO

No item **3.1.2** do edital:

Onde se lê: A inscrição ao PSS será realizada **Exclusivamente** por meio eletrônico, no seguinte endereço www.sipros.pa.gov.br, no horário de 00h00 do dia **06 de setembro de 2023** às 23h59min do dia **08 de setembro de 2023**, conforme previsto no cronograma do ANEXO V deste edital, e observar as seguintes orientações:

Leia-se: A inscrição ao PSS será realizada **Exclusivamente** por meio eletrônico, no seguinte endereço www.sipros.pa.gov.br, no horário de 00h00 do dia **11 de setembro de 2023** às 23h59min do dia **12 de setembro de 2023**, conforme previsto no cronograma do ANEXO V deste edital, e observar as seguintes orientações:

(Publicado no DOE nº 35.533, 06 de setembro de 2023)

Marituba, 08 de Agosto de 2023.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado